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1. Pemure ypasHenue

9% — g6

2. Hadiure HauGonbmuit KOPeHL YPABHeHHT

(Z 5129 _ (g e
3 2 °
3. Halifure HanMeHbIIee eJ0e 3HAYEHHE X, YJOBIETBO-
pAiOmee HEPABEHCTBY
273 4 3.5% < 827 + 51,
4. Pemmure cucremy ypuuemli
2*+2V=12,
x-y=1
5. Pemnre ypasrerue f'(x) = 0, ecmu f(x) = x+ 2%,

6. Haiture ypaBHerue KacaTensHOM K rpaduxy dymk-
g y = f(x) B Touxe x,, ecnu y = 4% - ] x, — TOUKA ee
MEHAMYMA.

7. BurunciuTe METErpaN

2

I(e’+e")dx‘ 5

D

8. BrrumcauTe mI0mAaKs GUryphl, OrPAENYEHHON JIHHHSA-
Mu

Y= y=0,2=0x=1,
9. Mccnexyiite pyrKIuMIO f(X) B 3a1aHHOM IIPOMENKYTKE B
nocrpoiiTe ee rpadux
fx) = xe %% 'z € [- 2; 2]

Omeemut

18-1, 2.2 8.2 4.3 2). 5.— o

g S¥=—L
7.1,5. 80,50 - 1).

BAPUAHT 2
1. Pemnre ypasHenne

25 o g,

2. Ha#iznre Raubonbuuil KODeHs YPABHEHAS
3=y gr-g=0.

8. Haiigure HauMeHbIee NeJI0e 3HAYCHHE X, YAOBJIETBO
psuOIIee HEPABEHCTRY

207
2Ye1 _ 5
(&2

4. Pemmre cuctemy ypaBHeH®mi
25 -9V =1,
22w =1,

5. Pemuare ypasrenue f '(x) = 0, ecau:
f(x) = xe*.

6. fisnserca nu nupaMas y = 2 — X KACATeAbLHOE K rpadm.
Ky dyExnum y = x + 2¢7* ? Orser 060CHOBATS.

7. BoramesiuTe HETErpa

In2
Ie"" dx.
ln2 /

8. BuiuncauTe miomans GUrypsl, orpaHUYeHHON JHHASA:
Mz

O T
U 2 ¥y (7 =
9. Hccaenyiire bynxnuio f(x) B sagansOM nmuémme ¥
mocTpoiite ee rpadux
f(x) = 8%, x € (- oo; + o).
Omeemut
1.7. 2.1. 8.0. 4:(1;0). 5.
5 6 e
7. 2;. 8.16 - me

0,5. 8. la, asasercs.
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Зачет по теме «Показательная функция»








